

長崎県立壱岐商業高等学校 Instagram 運用方針

1 目的

長崎県立壱岐商業高等学校(以下壱岐商業高校とする)の教育活動全般について投稿することにより、本校の魅力等を発信し、より多くのつながりをつくることを目的とします。

2 アカウント運営者

長崎県立壱岐商業高等学校

3 アカウント情報

(1) アカウント名称: 壱岐商業高校

(2) ユーザーID: ikisho2024

(3) URL: https://www.instagram.com/ikisho2024

(4) アカウント運用者: ホームページ管理担当者

4 運用方法

- ・当アカウントへの返信、コメント、リツイート、ダイレクトメッセージなどを通じたご意見やお問い合わせ に対しては、原則、個別に対応しません。
- ・当アカウントからは、原則、フォローや「いいね!」ボタンを押すこと、リツイートはしません。
- ・他のアカウントから高校の情報発信に資する投稿や壱岐商業高校が指定するハッシュタグを付けた 投稿があった場合は、シェアを行うことがあります。

5 著作権

- ・当アカウントから発信する情報の著作権は壱岐商業高校に帰属します。
- ・当アカウントから発信する内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合及び SNS の公式機能「リツイート」を使用するなど、転載の対象となる内容を改編せず、また出所を明記する場合を除き、無断で複製、転載することはできません。

6 免責事項

- ・当アカウントの投稿は細心の注意を払っていますが、情報の正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。
- ・当アカウントの投稿により生じた直接・間接的な損失について、運営者は一切責任を負わないものとします。
- ・運用ポリシーは、運営方針の見直しにより、予告なく変更する場合があります。

7 適用

この運営方針は、令和6年7月30日から適用します。